

Недоступен ни один перевод.



Почему в начале отношений человек воспринимается по одному, а через несколько лет - совсем по другому? Человека нужно воспринимать таким, как Вы к нему относились в начале отношений и понимать, что все остальное - это просто испытания, которые нужно преодолеть.

У мужчины на лбу написано, как к нему относиться. И пишет это жена.

Не говори Богу, что у тебя есть проблема, повернись к проблеме и скажи, что у тебя есть Бог.

Бог дал материнскую любовь женщине, чтобы ребенок с пеленок уже знал, что Любовь существует.

Разум женщины - пушинка, он часто меняет свое мнение. У мужчины разум - паровоз. Его сложно двинуть, но если сдвинешь, то сложно остановить. И двинуть его можно только Любовью.

Проблема многих в том что мы ищем счастья не там где оно есть, а там где мы хотим.

Думай - не думай

Добавил(а) Administrator
14.02.13 15:56 -

Женская аскеза направлена на формирование характера, мужская связана с лишениями. Женщина не должна голодать, слишком рано вставать, водой холодной обливаться. Но женщины в основном это делают, потому что это проще для них. Но такие аскезы, мужские, огрубляют женское сердце.

Дети слушают мать настолько, насколько женщина слушает мужчину.

Следует запомнить золотое правило - какая женщина, такой и мужчина!

Если женщина слишком скупа - то мужчина не хочет работать, и тогда она сама начинает много работать.

Человек должен для увеличения счастья на земле изменять свои собственные качества характера, а не пытаться навязать кому-то насильем, чтобы они изменили свои.

У нас есть люди, которые будут приносить нам страдания, потому что так положено нам по судьбе. Мы сами совершали плохие поступки в прошлом, и в результате нам придется страдать. Эта сила, она создает условия вокруг нас, которые заставляют людей вести по отношению к нам определенным образом.

Если человек не ставит Духовные цели на первый план, тогда его жизнь протекает под влиянием кармы, чем больше влияет карма, тем меньше возможности повлиять на свою судьбу.

Многие люди стремятся к богатству и изучают, как быть богатым, знайте, что это ловушка. Человек который стремится, к тому, чтобы принести большую пользу обществу, автоматически становится богатым по мере того, как у него возрастают возможности приносить пользу.

Хорош тот руководитель, который заботится о своих подчиненных, пытается организовать

Думай - не думай

Добавил(а) Administrator
14.02.13 15:56 -

им нормальные условия для труда, постоянно думает не о своем благополучии, а о благе подчиненных. Поэтому создает на своем предприятии творческую атмосферу, способствующую счастливому и радостному отношению к труду у подчиненных. Постепенно труд на этом предприятии станет источником счастья для всех рабочих.

Жизнь человека меняется во много раз быстрее, если он ставит перед собой обеты и соблюдает их во что бы то ни стало.

Что думай о зарплате — ее дадут, когда придет время, что не думай — её опять-таки дадут, когда придет время. Тогда зачем думать о зарплате, давайте думать лучше о благе других. Зарплата приносит счастье один раз в месяц, а мысли о благе других приносят счастье каждую секунду.

Если человек признается в своей ошибке, то немедленно у него возникает вздох облегчения, становится легче жить и наступает успокоение. Если же он продолжает бороться с голосом совести, то сначала начинает страдать функция сна, а затем постепенно в организме происходят серьезные физиологические и даже анатомические изменения.

Что значит родственные отношения? Это значит, что человек связывается. Связь может быть на любом из энергетических центров человека. Самый худший тип родственных отношений происходит от связи на низших центрах (секс). Позаниматься сексом с человеком, это один из способов заключить брак и установить с ним тонкую связь на многие годы. Секс – это не развлечение, это подпись документа судьбы. Т.к. это действие происходит на нижних центрах, где скапливается самая тяжелая карма человека, то именно на этих центрах появляется тонкий канал, по которому люди передают друг другу только плохую карму. Это проявляется следующим образом, если одного человека ударяет судьба, то второму человеку, связанному с ним на тонком плане, тоже становится плохо. Поэтому не нужно заниматься сексом со всеми подряд.

Почему Любовь без брака это плохо? Ответ: Любовь это всегда хорошо. Просто, поймите, что без брака Любви не бывает. Без брака это не Любовь, это просто использование другого человека. Потому что Любовь означает ответственность. В чем заключается ответственность, если вы не хотите жениться? Никакой ответственности. Поэтому нет Любви, значит. А, значит, будут страдания.

Думай - не думай

Добавил(а) Administrator
14.02.13 15:56 -

Самый большой секрет в выборе спутника жизни — это мотив брака. Надо понять, чего он хочет от вас, то есть, в каком центре у него находится любовь по отношению к вам. В соответствии с этим, создаётся определённый тип гармонии между супругами, который практически не изменится всю жизнь.

Никто не мешает нам жить в этом мире счастливо, кроме нас самих.